

五旬大妈

穷游欧洲 偶遇李克强总理

被邀合影留念,游15国近两个月只花3万余元

穷游绝招1

设置万国时钟 提醒自己抢票

1978年薛平考上福州大学图书信息专业,擅长信息搜索与整理,毕业后留校任教,后调至银行工作。她始终坚持锻炼身体,也喜欢旅游,趁着假期游遍大江南北。1997年,她第一次出国旅游,前往新加坡。后来几次跟团旅游,她只留下不停坐车和景点拍照的印象,因此萌发了自由行的念头。

2011年,薛平退休,选定澳大利亚和新西兰作为第一次自由行的目的地。她略有英语基础,大学专业培养出的搜索能力,都给她制作旅游攻略提供了便利。随后两年,她独自游玩了英国、美国

和加拿大。在安排美国行程时,因为预订时间早,她得到一张纽约前往波士顿的长途客车特价票,仅售1美元;在英国期间,伦敦从早上9时到次日清晨6时,乘坐公交、地铁和轻轨7英镑封顶,她利用这一便利,集中出行,节约路费。

今年春节后,她开始计划欧洲之行。6月到8月是欧洲的旅游旺季,越早订票,优惠越多,薛平为了顺应时差,将万国时钟设置在电脑桌面上,提醒自己抢票。花了两个多月时间,她独自搞定全程票务,省下不菲的交通费。



出访希腊的国务院总理李克强偶遇福州人薛平,热情邀请她合影

穷游绝招2

巧妙设计路线 乐享省钱之旅

6月18日,薛平从福州出发,经由上海前往希腊雅典。20日,薛平前往卫城游玩,让她惊喜的是,前来希腊访问的国务院总理李克强也在现场。当时中国游客不多,总理远远看到薛平,朝她微笑挥手。随后,总理邀请薛平与其他留学生一起合影留念。这段经历让薛平深感旅行是一件有趣的事。

欧洲城市的火车站大都位于市中心,薛平预订的住宿点也都紧挨着火车站。她提前做了一份中文的旅游地图并记在心中,根据交通线路选择出行线路。6月25日,薛平从西班牙巴塞罗那前

往格拉纳达,选择坐火车。因为火车是晚上8:00开车,次日清晨7:30到达,这样安排不但可以留出完整的两个白天在城市里游玩,还能省下一个晚上的住宿费。7月8日,她从瑞士巴塞尔乘坐火车前往德国卡尔斯卢厄,开通预订好的德国铁路7天通票。这种铁路通票开通后,可在一个月内任选7天,24小时无限乘坐所有火车和高铁。薛平用这张通票沿着高铁线游览了海伦堡、科隆等5座城市,票价仅为1800元人民币;若当场购票,票价约为提前购票的4倍左右。

穷游绝招3

留出旅游预算 自己动手做饭

薛平选择住在市中心,但对住宿条件没有过高要求,一般住多人间,提前预订的床位每晚8~10欧元。酒店一般含早餐,也提供开放式厨房,薛平经常去酒店附近超市购物,动手做饭。薛平原本以为欧洲物价贵,没想到食物超级便宜。在爱沙尼亚共和国,她花1.8欧元买了一片牛肉,煮了4顿的面,吃了两天。

为了旅途方便,薛平带一个登机箱出门,其中只有少量换洗

衣物以及简单的药品、洗漱用品和护肤品。

薛平平时生活俭朴,但每年都留出旅游的预算;对她来说,旅游的最大意义和乐趣在于,了解异国他乡的风土人情,增长见识,开阔心胸,而不在于拍照和购物。

在欧洲,薛平看到一对90岁的夫妇仍在携手旅游,非常欣赏这样的生活态度,“希望我的晚年也这样精彩有活力”。

据《海峡都市报》

高三女生

弃学从商 资助10名同学上大学

每月营业额达300多万,希望同学替自己圆大学梦



曾雪每天都和一堆货物打交道

高三保留学籍全心经商

曾雪父母在双流经营一家电动车店,受父母影响,曾雪很小的时候就有经商思维。

高二时,曾雪想去学散打和跆拳道,因父母反对,她便想自己赚学费。一个偶然的的机会,她看到网上瘦身、瘦脸精油很畅销,就打起了卖精油的主意。她每天到同学的宿舍里推销瘦脸精油,一段时间下来,赚了好几万块钱。

“微信营销自从去年开始火热之后,我就一直在关注。”到了高三,其他同学都在埋头奋战高考,曾雪却开始了自己全新的“生意”,利用课余时间,在微信、微博上卖面膜。因为微信是点对点的

传播方式,每天回消息都很晚,第二天一早又要上课,这让曾雪感受到压力,她有了退学的念头。

但是,这个想法一提出,就遭到了妈妈的反对。曾雪用了两个小时说服了妈妈。曾雪父母跟班主任商量后,决定尊重女儿的选择。随后,曾雪办理了保留学籍手续,“不过,我只是没去学校上课,平常还要去培训机构补习高三会考要考的科目。”

一年带出100多人团队

不过,做生意并不会一帆风顺。一次,出货方告诉曾雪,拿货500个就可以送200个,她便把所有的存款汇过去了,可到货之后,出售效果并不理想。于是,她和好友决

定招代理,大家一起做。这一招起了效果,产品很快就卖出去了。仅仅一年时间,曾雪已经成为有100多人的一级代理商,每月的营业额能达到300多万,她自己的营业额就有几十万。“不过我做的是批发,赚的不是很多,平均一月5万左右,好的时候能达到七八万。”

希望同学替自己“圆梦”

8月26日上午,在双流中学的会议室,曾雪把33000元钱送到10名同学手中,每人3000元、4000元不等,用以资助他们上大学。“这次捐款是我主动联系学校的。现在在我刚好能拿出一笔钱来,也希望他们能替我圆一个真正的大学梦。”曾雪说。 据《华西都市报》

甲午战争120周年 海军举行祭奠仪式



海军8月27日在山东威海刘公岛海域举行甲午战争120周年海上祭奠仪式。

参加祭奠仪式的军地领导和官兵代表低头默哀1分钟。从南沙群岛到渤海之滨,从东海前哨到黄海,停靠在万里海疆军港内的舰艇一起鸣响汽笛。礼炮分队鸣放19响礼炮,官兵敬撒鲜花,并庄重许下“牢记历史,勿忘国耻;强军习武,报效祖国;经略海洋,维护海权;建设海军,梦圆中华”的誓言。 据新华社

游泳奥运冠军叶诗文 入读清华大学

作为清华大学法学院2014级新生,奥运冠军、游泳运动员叶诗文8月27日来到学校报到。

18岁的叶诗文告诉记者,她是因为比赛成绩优异而被保送上清华的,“我从小就很向往清华大学,教练建议我学习法学专业,我对法律也很感兴趣,因为用法律能保护自己,最后就选择了法学专业。”

小叶目前正在紧张备战亚运会,3周后将奔赴韩国。 据新华社

太原出现“楼歪歪” 楼内居民已疏散

8月26日,山西省太原市迎泽区天塔家园小区1号楼居民发现室内墙体出现多条裂缝,整栋楼房向后明显倾斜。目前,楼内居民已被全部疏散到安全区域,调查善后工作正在进行。

该楼1单元1层刘姓住户说,前两三天就发现墙体有下沉,26日早上起床出门,发现门推不开了,费劲地把门打开,在外面一看,整栋楼都歪了。

据了解,该栋楼的售房人是山西伟建实业有限公司,楼体为砖混结构。住户们介绍,该楼最多建造了五六年。目前,太原市相关部门已初步鉴定,天塔家园小区1号楼属于危险房屋,太原市要求查明隐患原因。 据新华社

湖北一“钉子户” 占据校园56年终迁出

湖北恩施市芭蕉侗族乡初级中学校园内,搬迁户龚厚芝在此占据了56年。经芭蕉乡政府工作人员谭大伦数十次上门做工作,龚厚芝近日终于答应迁出校园,支持学校建设。

谭大伦介绍,当年学校选址后,涉及几户村民在校园规划内,但其他村民在政府指定或自己选定地址后,相继搬出了校园,唯有龚厚芝一家拒绝搬迁。此后数十位校长没有一个能成功说服龚厚芝一家。

2014年初,学校要为学生扩建操场,谭大伦只好挑起了说服龚厚芝迁出的担子。历时近半年时间,谭大伦绞尽脑汁,数十次上门,凡龚厚芝要办的任何大事小事,谭大伦都主动接过来为他去办。8月初,龚厚芝终于与当地政府签订迁出协议。 综合